Tiime Varim ile ispat

n.(n+1)

1. 1+24+3+ .. tn = 5

esitliginin her n pozitif tamsayl degeri icin dogru oldugunu tiime varim yontemi ile
ispatlayiniz.

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com
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2. 12422437+ b 0 = HEDENHD

esitliginin her n pozitif tamsayl degeri icin dogru oldugunu time varim yontemi ile
ispatlayiniz.

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com
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3. vn € Ntolmak tizere, 5 — 2" ifadesinin sonucunu 3 béler.

Verilen bu 6nermenin dogrulugunu tiime varim yontemi ile ispatlayiniz.
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